
110. praznik horjulskih gasilcev
Potem ko so opravili kar 1.700 udamiških ur pri obno-

vi gasilskega doma in dobili nov kip sv. Florijana, so 4.
julija horjulski gasilci slovesno proslavili svoj praznik
— 110-letnico društva. Slavnostnega raimohoda so se
poleg domačega, tudi tokrat udeležila številna gasilska
društva iz okoliških krajev, manjkale pa niso tudi mlade
logaške mažoretke, pihalna godba z Vrhnike, mešani
pevski zbor PD Horjul in domača folklorna skupina
»Klas«. Zbrane je posebej pozdravil novi predsednik
Gasilske zveze Slovenije Ernest Ory. Ob tej priložnosti je
domači župnik blagoslovil tudi kip sv. Florijana, ki so ga
potem namestili v posebej za to pripravljeno nišo. Samo
jubilejno slovesnost so (že nekaj dni poprej) spremljale
tudi razne druge prireditve, na primer ogled videopos-
netkov dozdajšnjih praznovanj in aktivnosti hotjulskih
gasilcev ter pregledna razstava o razvoju društva.

Začetki gasilskega društva Horjul segajo še tja v leto
1883. Takratno društvo je štelo 32 članov, opremljeno pa
je bilo še s primitivno ročno brizgalno, škafi in vedri.
Tudi prvi gasilski dom je bil še pol lesen pol zidan (pri
njegovi gradnji so opravili prek 2400 ur »tlake« in 300
konjskih ur). Dom so prvič adaptirali leta 1904.

Leta 1913, ob 30-letnici društva, kronika GD Horjul
navaja nabavo prve motome brizgalne konrad-rossenba-
uer (v Horjul so jo pripeljali s konji), ob 50-letnici
društva, leta 1933, pa so zgradili nov gasilski dom.

Temeljito posodobitev društva pa beležijo zlasti v zad-
njihtridesetihletih. Leta 1961 si je društvo nabavilo novo
800-litrsko motorno brizgalno znamke sora, deset let
kasneje, leta 1971, kombi IMV, že leto zatem sodobno
motorno črpalko znamke konrad-rossenbauer. Vestni
gasilski kronisti so zapisali, da so leta 1976 spet opravili
prek 2000 udarniških ur pri ureditvi prostorov gasilskega

Kip Sv. Florijana so slovesno namestili r uišo
doma. Leta 1980 si je društvo nabavilo avtocisterno
TAM 110 Tl 1, leto kasneje pa še orodni avto TAM 75.
1986. leta so razvili mladinski prapor, že čez dve leti pa
dopolnili svojo opremo še z vozilom lada niva. Zadnja
leta, neposredno pred 110-letnico, pa so horjulski gasilci
ponovno obnovili svoj gasilski dom.
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